

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 黑龙江版 | 第757期 | 2024年3月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江省绥化市法轮功学员刘英遭绑架

3月19日上午黑龙江省绥化市法轮功学员刘英（女）被警察跟踪蹲坑绑架，下午1点被抄家，家里的电脑、《明慧周刊》、大法书等被搜走。

黑龙江延寿县法轮功学员古春英被迫害情况

哈尔滨市延寿县法轮功学员古春英，2023年7月19日再次被绑架构陷，12月27日被检察院非法起诉，2024年1月23日遭非法视频开庭，被非法判刑四年。

古春英的二审上诉没开庭，非法维持原判，还有当天非法抓捕照片一个。

黑龙江省富裕县法轮功学员付兢被劫持到齐齐哈尔市看守所

3月26日被绑架的富裕县法轮功学员付兢，于3月27日被劫持到齐齐哈尔市看守所。据说付兢因在网上发消息，被迫害。

2024年3月26日上午，富裕县新华派出所3名警察，两名便衣、一名着装，来到法轮功学员付兢所在单位实施绑架（此前3月15日已到付兢的单位进行骚扰），随后又有数名警察非法抄家和查抄付兢的办公室，抄走付兢的私人物品。

此绑架事件的主要负责人为新华派出所副所长侯新柱，此人多次参与迫害辖区法轮功学员。目前，付兢被非法扣留在新华派出所。

哈尔滨市双城区老年法轮功学员宋晓华被非法关押

2024年3月11日，黑龙江省哈尔滨市双城区老年法轮功学员宋晓华，74岁，上午和孙姓法轮功学员外出讲真相，在一地下道口，被一年轻男子举报，被警察带走，孙姓法轮功学员当天被放回，宋晓华被非法关押到鸭子圈看守所，近况不详。

哈尔滨正义律师韦良月遭骚扰迫害

2024年3月，中共邪党召开两会期间，韦良月律师曾在坐高铁时多次被非法盘查。韦良月律师曾多次为法轮功学员做无罪辩护。

黑龙江哈尔滨市双城区韩甸镇派出所骚扰法轮功学员盖兆云

2024年3月25日下午三点左右，韩甸派出所雇佣人员韩波子，领着几名警察到本村法轮功学员盖兆云家骚扰，因盖兆云没在家，他们又到邻居家骚扰，并给邻居录像，边录像边说，给你录上回去我们好交差，证明我们过来了。

黑龙江宝清县王金霞被北兴派出所警察迫害 被迫流离失所

宝清县北兴派出所警察迫害王金霞，使其被迫流离失所。2024年3月4日，社区的人看见王金霞家的灯亮了，社区的坏人就给派出所的人打电话。3月5日，派出所警察去敲王金霞家的门骚扰。◇

迫害法轮功 法网难逃

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

按真善忍做好人 卢文革被构陷至海林市法院

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）近日，黑龙江省海林市法院的人来到牡丹江宁安市法轮功学员卢文革女士的家，告知卢文革，她被起诉到海林市法院，准备近期对她（非法）开庭。

此构陷案起于一年半前，即二零二二年九月十四日，卢文革被当地派出所警察绑架，说是她讲大法真相，被人举报了。当时因她丈夫身体不好，她被转交给东京城镇林业局公安分局“监视居住”。当天，卢文革被放回家。

牡丹江地区周边县市迫害法轮功的事件，都由海林市检察院、海林市法院接管。卢文革被“监视居住”后，公、检、法一直在合伙构陷她。

二零二四年一月九日上午十点三十分左右，海林市检察院四名人员和宁安市两名警察到卢文革家骚扰。其中一名检察院人员抓着自己的衣服，说：“我叫段辉，是海林检察院的，我不怕你们给我上明慧网曝光，我不怕报应。”他还糊涂地说：“你吃党的、喝党的，你还反党。”他拿出一张纸，让卢文革签字。卢文革不签，他们就说的更难听了。卢文革的丈夫说，她是不会签字的，我给你签。他们临走时说，我们不来了，你必须随叫随到，否则就强制执行。这样卢文革被公安警察构陷到海林市检察院。

此后，海林市检察院和海林市法院人员继续构陷卢文革。

二零二四年三月下旬，即几日前，海林市法院的人来到卢文革家，带来了海林市检察院下的非法起诉书。卢文革已被构陷到海林市



法院，准备近期对她非法开庭。

按照真善忍做好人

卢文革今年五十七岁，家住牡丹江宁安市东京城镇。从十八岁开始，她在木材加工厂工作。由于常年的夜班，白天睡不着觉，时间一长，她出现了偏头痛。在孩子三岁时，卢文革夫妇就都被迫下岗（失业）了，没有经济来源。卢文革家里还有婆婆、小叔子一起生活。丈夫腰疼不能干重体力的活，只能干点轻快的小活，难以养家糊口。

卢文革着急上火，失眠头疼，病情加重了。家里没钱看病，卢文革的身体日渐消瘦，头晕，便血，全身无力。由于家庭经济实在困难，卢文革经常跟婆婆吵架。后来她赌气搬出去了，想以后再也不回去见婆婆了。

一个偶然机缘，卢文革听到熟人给她介绍法轮功。他说，炼法轮功对身体健康很有好处，能让人做好人。很快，卢文革就搬回去，又和婆婆住在一起了，卢文革和婆婆的矛盾化解了，一家人和睦睦。

修炼大法以后，卢文革的身体好转了，还找到了一份工作。前几年，婆婆到她的三儿子家看孩子，后来有病就回来了，一检查，癌症晚期。当时，卢文革一边照顾婆婆，一边上班。过一段时间，卢文革不上班了，在家全心地侍奉婆婆，不久，婆婆过世了。

有一年，卢文革在饭店打工，

月底发工资时，老板多给她一千元。卢文革找到老板，说多发了一千元。老板说不可能，都算好几遍了，没错。卢文革给老板说，咱俩一起算。结果真是老板算错了。老板一个劲儿地说：“真谢谢你！”

二零一七年三月八日，卢文革的孩子在歌厅捡到一个大金镯，约值三千元。因找不到失主，卢文革想：“干脆我带孩子送学校吧。”当时正赶上电视报道有些地区有水灾，卢文革跟老师说：“捐给你们学校，就当支援灾区的捐款吧。”老师说，得让学校领导知道，在全校表扬孩子。卢文革告诉老师：“不用，因为孩子不想出名。法轮功师父教我们不求名，不求利，无论在哪里都要做个好人。”

有一次，前居委会主任和片警来到卢文革家，片警说：“我们到你干过活的地方调查你了，都说你干活干得好。”主任也说：“听左邻右舍许多人都说你对婆婆好，看来，你们真是做好人。”说完，大家伙都乐了。

卢文革是一名大法修炼者，按照真、善、忍的原则要求自己做一个好人，如今被中共的公检法合伙陷害，面临非法庭审。常言道：善恶到头终有报，是真实存在的。自古以来，凡是迫害好人的最终会遭到恶报，都会给自己和家人留下痛苦和不幸。请那些追随江泽民积极迫害法轮功的人不要再参与迫害大法弟子，给自己留下退路，留下未来吧。

相关信息：

海林检察院负责人：董玉龙
04537103911 （节选）◇

你问我答

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？因为法轮功是教人向善的高德大法，中共对法轮功的一切镇压理由都是借口，中共邪党放着贪污腐败不管、抢劫偷盗不抓，却用老百姓的血汗钱来镇压一群按“真善忍”做好人的百姓，这能行吗？三尺头上有神灵，对信神的人的迫害已经让天怒人怨，现在各种天灾人祸频频降临，天灾中共在即。法轮功学员不忍心看着受谎言蒙骗的人们跟着中共一起灭亡，所以才发真相资料，揭露中共的谎言，让人们从谎言中走出来，从而留下生命的永远。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。◇

